

# Zpravodaj obce Velká Lhota

Roč. 2019 čís. 6



[www.velkalhota.cz](http://www.velkalhota.cz)

Vážení spoluobčané,

vítám Vás u čtení dalšího čísla obecního zpravodaje. Především bych Vás chtěla informovat o tom, co se v naší obci od posledního čísla zpravodaje událo. Od Zlínského kraje jsme dostali dotaci na „Stavební úpravy šaten TJ“, které se týká rekonstrukce sociálního zařízení v prvním patře budovy včetně všech rozvodů a dále výměny veškerých výplní na této budově. Obecní dům U Pavlů prochází také rekonstrukcí, v rámci dotace z OPŽP zde dojde k energetickým úsporám náročnosti budovy, tzn., že u této budovy dojde k výměně veškerých výplní, střešní krytiny a zateplení celé budovy.

Součástí tohoto zpravodaje je i magazín „Okno do kraje“, ve kterém se prezentuje i naše obec.

Tento zpravodaj se také týká i pozvánek na různé akce v naší obci. Spolek dobrovolných hasičů ve Velké Lhotě bude pořádat příští pátek, tj. 5. 7. 2019 akci „ROCKOVÁNÍ NA VELKEJ“, všichni jsou zváni.

20. 7. 2019 pořádá v Obecním domě na Malé Lhotě Myslivecký spolek Velká Lhota tradičně „Myslivecký výlet“. Církev českobratrská evangelická ve Velké Lhotě má ve zpravodaji pozvánku na tábor pro děti, který se uskuteční 17. - 24. 8. 2019.

Najdete zde také pozvánku na autobusový zájezd do hlavního města našich sousedů Bratislavy.

Ve středu 19.6.2019 proběhlo první soudní jednání v trestní věci proti starostce obce Jarmile Melichařkové. Byla přednesena obžaloba, své připomínky a poznámky sdělila soudu i

# ROCKOVÁNÍ NA VELKEJ

**PÁTEK 5.7.2019 OD 18:00**  
Velká Lhota, fotbalové hřiště • VSTUP:50,-



GROG



**BETON**

**OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO**

organizátor: autobus  
Velká Lhota - Bratislava (výlet)  
čas: 19. - 24. 8. 2019

advokátka Mgr. Jana Zwyrtek Hamplová. Soud u tohoto prvního jednání vyslechl pouze starostku obce, která s výslechem souhlasila, a odpověděla na všechny dotazy, které jí byly kladeny. Soud pak požádal strany, aby upřesnily své důkazní návrhy, a soudní jednání ukončil. Další stání proběhne v září. Budou na něm vyslechnuti svědkové, kterým rovněž bude soud, státní zástupce i obhájkyň klást otázky.

Dětem přeji hezké prázdniny plné dobrodružství a nezapomenutelných zážitků. A nám dospělým alespoň pár dnů volna – odpočinku a relaxace.

Tak tedy hezké léto

starostka



**MYSLIVECKÝ VÝLET**  
**20. července 2019**  
ZAČÁTEK V 15:00 HODIN  
AREÁL BÝVALÉ ŠKOLY NA MALÉ LHOTĚ  
K POSLECHU A TANCI HUDBA DUO DECOLT  
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO  
žebra na roštu, srnčí guláš, divočák se zelím a knedlíkem, pivo, limo...  
**PRO DĚTI DĚTSKÉ ODPOLEDNE**  
skákáací hrad, jízda na koni, střelba ze vzduchovky  
**BOHATÁ TOMBOLA!!!**  
**VSTUPNÉ 50 Kč - DĚTI ZDARMA**

*CČE Velká Lhota Vás srdečně zve na tábor pro děti*

## *Josef a jeho bratři*

*Kdy: 17.-24.8.2019*

*Kde: Nivy u Všetína*



*Kontakt: Karel Žamboch 724 789 482, Michaela Žambochová 728 733 767*

# Bratislava – malé velké město

## POZNÁVACÍ ZÁJEZD OBCE VELKÁ LHOTA

**Termín :** sobota 7.září 2019

**Cena programu :** 990,-Kč - DOSPĚLÝ

800,-Kč – DÍTĚ DO 15 let

**V ceně :** odborný lektor - průvodce

vstupné hrad Děvín

lodní lístek Bratislava - Děvín

**Pojištění :** klienti si pojištění vyřizují a hradí individuálně!

**Vybavení :** platný cestovní pas nebo občanský průkaz

Evropský průkaz zdravotního pojištění / Karta pojištěnce /

€ pro vlastní potřebu / doporučujeme 20 – 30 € /

**Program :** 05,00 hod. odjezd Velká Lhota

**Děvín** – plavba lodí Bratislava – Děvín / 80 minut /

komentovaná prohlídka :

zřícenina středověkého hradu, soutok Moravy a Dunaje

**Bratislava** – komentovaná prohlídka historického centra :

chrám sv. Martina, Bratislavský hrad, Barokní zahrada,

Nový most, Michalská brána, Hlavní náměstí, Čumil,

Stará radnice, Národní divadlo.....

asi 21,30 hod. příjezd Velká Lhota

**Kdo má zájem o jedinečný společný zážitek, na který se nezapomíná, ať se nahlásí osobně na Obecní úřad ve Velké Lhotě nejpozději do 31. 7. 2019 (středa). Přihláška bude platná po úhradě ceny zájezdu.**

### PŘEHLED AKCÍ V LETNÍCH MĚSÍCÍCH 2019 VE VALAŠSKÉM MUZEU V PŘÍRODĚ:

4. 7. – 7. 7. – Rožnovské slavnosti

2. 8. – Jánošíkův dukát

13. 7. – Pekařská sobota

10. 8. – Kouzelná nitka

14. 7. – Ozvěny Valašského slavína

17. 8. – 18. 8. – Starodávny jarmark

20. – 21. 7. – Dny řemesel a setkání kovářů

24. 8. – Pohádková noc ve Valašské dědině

28. 7. – Anenská pout'

Zde na této straně je rezignace zastupitele pana Tomáše Zajička.

Pozn. Všichni zastupitelé obce Velká Lhota hlasovali na ustavujícím zasedání zastupitelstva VEŘEJNĚ a ne anonymně do hlasovací urny. Dle platné legislativy nelze hlasovat oběma způsoby v jedné věci. Musí hlasovat buď všichni veřejně nebo všichni anonymně. A na ustavujícím zasedání zastupitelstva všichni zastupitelé hlasovali veřejně. 5 bylo pro zvolení starostky a čtyři proti.

Já, Tomáš Zajiček, občan, rodák a zastupitel obce Velká Lhota, který jako jeden z devíti občanů obce, nehlasoval pouze anonymně do hlasovací urny, ale svůj názor projevil ve veřejné volbě na ustavujícím zastupitelstvu obce Velká Lhota a hlasoval spolu s dalšími čtyřmi občany proti kandidátce Mgr. Jarmile Melichaříkové a podpořil tak svým hlasem protikandidáta dle zásad svobodné demokratické volby, se důrazně ohrazuji proti stylizaci v tiskové zprávě od advokátní kanceláře Jana Zwyrtek Hamplová, která byla otištěna, jako již více podobných textů bez vědomí zastupitelů obce Velká Lhota, v obecním zpravodaji číslo 5.

Cituji:

„Trestní stíhání iniciovali lidé, kteří nechtěli, aby již starostka kandidovala, podali proto podnět státní správě“

„Dané trestní stíhání je bezprecedentní tím, že kriminalizuje běžný dvoustranný smluvní vztah obce a třetího subjektu, bylo iniciováno politickou opozicí, a protiústavně podpořeno státní správou, která do samosprávy nesmí vůbec zasahovat“

Na protest proti praxi Advokátní kanceláře JZH, která zřejmě zastupuje obec a Mgr. Jarmilu Melichaříkovou, ale i proti udáním, která vedou ke kriminalizaci lidí pracujících pro obec, dále jako protest proti stále silící byrokracii v naší obci, která začíná převládat nad zdravým selským rozumem, ale především proti rozdělování lidí v obci ve jméno sebestředných činů, tímto REZIGNUJI NA POST ZASTUPITELE OBCE VELKÁ LHOTA!!!

Nedovolím, aby bylo jakkoliv špiněno jméno rodin, které si toto v Obci Velká Lhota již po generace nesou od svých Dědů, Otců a budou ho předávat dál svým synům.

Zcela striktně odmítám a vymezuji se ohýbání těchto jmen v jakémkoliv smyslu, spojeném s udavačstvím nebo podobnými praktikami.

Nechť je tento akt chápán jako symbol vzdoru, nikoliv však jako projev slabé vůle.

Děkuji uctivě za důvěru, kterou jsem dostal ve volbách do zastupitelstva 2018.

Žádám o vyvěšení na úřední desce a otištění v obecním zpravodaji číslo 6.

Ve Velké Lhotě dne 24.5.2019, občan a rodák Tomáš Zajiček



6/2019 Zpravodaj obce Velká Lhota, registrace MK ČR E 20263, vydavatel: obec Velká Lhota, 757 01 Velká Lhota 33, tel: 571 638 010, www.velkalhota.cz, četnost vydání: dle potřeby v roce (nejméně 2x v roce). Vydání zpravodaje neprošlo jazykovou úpravou. Periodický tisk územně samosprávného celku. Případné příspěvky zasílejte na adresu OÚ Velká Lhota, e-mail: obec@velkalhota.cz.